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POSIZIONI: 

           Direzione Amministrativa 

           Servizio Trattamenti Economici   

 

 

      Teramo, 

 

 

 

      A tutto il personale Docente - Tecnico -   

      Amministrativo e Bibliotecario 

        LORO SEDI 

 

         

        6 
CIRCOLARE N° _________ 

 

 

 

Oggetto: assistenza fiscale alla dichiarazione dei redditi 2007 – Modello 730/2008. 

 

 

 Si rende noto che questa Amministrazione fornirà, anche per l’anno 2008, il servizio di 

assistenza fiscale diretta per la dichiarazione dei redditi 2007 (Modello 730/2008). 

 Pertanto, i soggetti interessati, dovranno far pervenire all’Ufficio temporaneo CAF 

dell’Ateneo la richiesta di assistenza fiscale, restituendo il modulo allegato, debitamente compilato 

e sottoscritto, entro il 15 aprile 2008. 

 Preliminarmente, il dipendente deve controllare se è tenuto o meno alla presentazione della 

dichiarazione dei redditi o se è esonerato da quest’obbligo. Si evidenzia che non è obbligato a 

presentare la dichiarazione dei redditi chi ha posseduto, nell’anno 2007, solo redditi di lavoro 

dipendente corrisposti da un unico sostituto d’imposta obbligato ad effettuare le ritenute oppure 

solo redditi di lavoro dipendente (anche se corrisposti da più datori di lavoro ma certificati 

dall’ultimo sostituto d’imposta che ha effettuato il conguaglio) e reddito di fabbricati, derivante 

esclusivamente dal possesso dell’abitazione principale e di sue eventuali pertinenze (box, cantina, 

ecc..). Si ricorda che anche nel caso in cui non sia obbligato, il contribuente può presentare 

ugualmente la dichiarazione per far valere eventuali oneri sostenuti, fiscalmente deducibili, 

detrazioni e/o deduzioni non attribuite, oppure per chiedere il rimborso di eccedenze di imposta 

risultanti da dichiarazioni presentate negli anni precedenti o derivanti da acconti versati per il 2007. 

 Il personale interessato può avvalersi dell’assistenza fiscale se ha conseguito, nel corso 

dell’anno 2007, anche altri redditi, oltre a quelli di lavoro dipendente, e precisamente: 

- Redditi assimilati a quelli di lavoro dipendente; 

- Redditi fondiari (fabbricati e terreni); 

- Redditi di capitale; 

- Redditi di lavoro autonomo per i quali non è richiesta la partita I.V.A.; 

- Alcuni dei redditi diversi; 

- Alcuni dei redditi assoggettati a tassazione separata. 
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Si precisa che possono presentare il modello 730  anche i lavoratori dipendenti con contratto  

di lavoro a tempo determinato ed i soggetti titolari di rapporti di collaborazione coordinata e 

continuativa se il rapporto di lavoro è in essere nel periodo che va dal mese di aprile al mese di 

luglio 2008. 

 Il lavoratore dipendente o il collaboratore coordinato e continuativo che ha richiesto 

l’assistenza fiscale dovrà presentare , nel periodo compreso tra il 1° ed il 30aprile 2008,  

All’Ufficio temporaneo CAF dell’Ateneo: 

1) il modello 730 interamente compilato e debitamente sottoscritto; 

2) la busta chiusa contenente le schede relative alla scelta della destinazione dell’8 per 

mille e del  5 per mille dell’IRPEF. Le schede vanno consegnate, anche se non è stata 

espressa alcuna scelta, avendo cura di indicare il codice fiscale e i dati anagrafici del 

contribuente. In casi di dichiarazione congiunta, le suddette schede devono essere 

inserite in un’unica busta, sulla quale devono essere riportati i dati del dichiarante. 

 Al sostituto d’imposta non va esibita alcuna documentazione tributaria, che invece deve 

essere conservata dal contribuente fino al 31 dicembre 2012 (salvo proroghe) ed esibita, se richiesta, 

ai competenti uffici dell’amministrazione finanziaria. 

 Si ricorda, infine, che il D.Lgs. 490/1998 ha reso facoltativa e non più obbligatoria 

l’assistenza fiscale da parte del sostituto d’imposta e, pertanto, eventuali domande o 

documentazione che dovessero pervenire oltre le date sopraindicate, ovvero in maniera incompleta, 

non saranno prese in considerazione dall’ufficio. 

 L’Amministrazione provvederà, con ulteriori comunicazioni, ad informare tutto il personale 

circa le modalità e le ulteriori operazioni che dovranno essere eseguite alle diverse scadenze 

previste dalla normativa vigente.  

      

 

 

       Il Direttore Amministrativo 

                      Dott. Luigi Renzullo 
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All’Ufficio temporaneo CAF 

    Dell’Università degli studi di Teramo (sostituto d’imposta) 

    SEDE 

 

 

 

 

 

Il/la sottoscritto/a  __________________________________________________________ nato/a a  

_________________  il  ______________ e residente in _________________________________, 

c.a.p. _________ alla Via __________________________________________________________,       

in qualità di (*) ____________________________________ dell’Università degli studi di Teramo, 

 

 

CHIEDE 

 

 

Di volersi avvalere dell’Amministrazione Universitaria, in qualità di sostituto d’imposta, per gli 

obblighi fiscali relativi alla dichiarazione dei redditi percepiti nel 2006 (Modello 730/2007), come 

previsto dal D.Lgs: 28/12/98, n° 490. 

 

 

 

Teramo, li_____________________ 

 

 

 

      Firma ___________________________________ 

 

 

 

(*) dipendente tecnico-amministrativo, docente, ricercatore, collaboratore coordinato e continuativo 

 

 


